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Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. június 7-én 1700 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
                          

Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 1 fő kivételével 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási 
István és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi, van-e kiegészítés, módosító javaslat.

Más módosító javaslat, kiegészítés nem volt, a polgármester bocsátotta a rendkívüli nyilvános 
ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            136/2013. (VI. 07. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés módosított napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
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1.) Az „Ormánság Tisztaságáért”  Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

2.) Egyebek

Ezt követően a rendkívüli nyilvános ülés rátér a napirendi pontok érdemi tárgyalására.

1.)           Napirendi     pont  
Az „Ormánság Tisztaságáért”  Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselő megkapta. Az előterjesztést Dr. Markovics Boglárka, a Sellyei Közös 
Önkormányzati Hivatal jegyzője készítette.

Horváth     István     polgármester:   Van-e a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztéshez 
hozzászólás, vélemény?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a Társulási Megállapodás módosítását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           
                 
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            137/2013. (VI. 7. sz.) önkormányzati határozata

Az „Ormánság Tisztaságáért” Önkormányzati Társulás
Társulási Megállapodást módosító Okiratának, valamint a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási
Megállapodásának jóváhagyásáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete 
úgy határoz, hogy az „Ormánság Tisztaságáért”   
Önkormányzati Társulás (OTÖT) Társulási Megállapodását
Módosító Okiratot, valamint a módosításokkal egységes
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztés
szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2.)           Napirendi     pont  
Egyebek

Horváth     István     polgármester:     Van-e  hozzászólás, javaslat az Egyebek napirendi pontban?
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Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 17,20 órakor bezárta.

k. m. f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 

polgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 

    képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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